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II.  Accordingly, the following changes are hereby made to Request for Proposal NNL04046538R:

1. Reference Section L.10, subparagraph 3, page 59 of 75, is hereby deleted in its entirety and replaced with the following:  
3.  Proposal Submission Information:  The offeror shall submit the original and five copies of the proposal (all volumes) on or before the time and date specified in Block 9 of the Standard Form (SF) 33 (face page of this solicitation).  Proposals may be submitted to the address shown in Block 8 of the SF 33, or if hand carried, to the depository listed in Block 9 of the SF 33.  Be aware that heightened and varying security requirements may preclude or delay access to the Center; however, such circumstances will not provide a basis for acceptance of a proposal that arrives at the place specified after the exact time specified. 

III.  The following questions received in response to Solicitation NNL04046538R and their answers are provided for informational purposes  :


1.  Question:  Section L Part C Business Volume II, Page 64 discusses how to show costs for the prime.  Can additional columns be created for both the prime and consultants?

Answer:  Cost Form A has a separate line for Subcontractor costs.  Consultant costs may also be identified on this line of the Cost Form.  If there are several Subcontractor or Consultant costs combined on this line, provide a list itemizing the individual proposed Subcontractor and Consultant by name and cost.  Subcontractor submittal instructions L.10.C.1.c., require the same information and format as for the Prime.

2.  Question:  Section L Part C Business Volume II, Page 64 directs offerors to submit costs in accordance with FAR 15.408 II Cost Elements B., which states

"Provide a time-phased (e.g., monthly, quarterly, etc)."  Is the submission of costs on an annual basis permitted?
Answer:  Reference L.10.C.1.f.  The solicitation instructions and Cost Forms are based on an annual cost submission.

IV.  All other terms and conditions remain unchanged.

